郑州再办"美味盛会"汇聚各地美食

第二届郑州食品博览会在郑州国际会展中心开幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷/文 王秀清 马健/图)3日上午,第二届郑州食品博览会在郑州国际会展中心开幕。此次博览会有276家参展商光次博览会有276家参展商光、设置综合、专业和乡村振兴三大展区,为广大群众打造了一场美味盛会。



市民在食博会上选购商品

各地特产齐聚盛会

记者从开幕式上了解到,省会郑州高度重视食品工业,将现代食品产业作为六大主导产业之一,加快发展,涵盖了速冻食品、方便食品、枣制品、宽料制品、乳制品、啤酒白酒、粮油、精深加工大力,,涌现出了一大批国内外知名品牌和企

业。2021年全市规上食品 工业企业超过了120家,产 业规模1500亿。

卢氏的蜂蜜、新郑的大枣、云南的果蔬……记者在 郑州国际会展中心一楼展 区看到,这里汇聚了全国各 地的特产,多家知名产品参展,引来不少人驻足咨询。

"这次参展带的有新

品复合茶,也有常见的畅销品连翘茶,这款连翘茶一年销售约1000万元。"卢氏县杨献民茶业有限公司销售经理说,他已经是第二次来食博会参展,期望通过展会让产品从区域化走向全国,让更多的群众喝到这款好茶。

据悉,本次展会卢氏

县有9家企业、1家合作社,共带了138个单品来参展,包括本地特色的核桃、蜂蜜、茶叶等,其中仅蜂蜜就有30多个品种。

此外,记者在现场走访 发现,云南特有的新鲜果 蔬、野山菌,潮汕的牛肉丸 等食品也颇受消费者青睐, 现场有不少人驻足咨询。

知名企业亮相展会

"世界雪王,老家河南。"蜜雪冰城股份有限公司相关负责人河在展览区介绍,这次带的产品有预包装的食品、茶饮、文创和杯子等,都是消费者喜爱的产

品,此次来参展,希望能让 大家更多地了解茶文化,了 解这个品牌是郑州的,传递 更多的美味和甜蜜。

记者在展览现场看到,不少知名企业亮相此

次展会,除蜜雪冰城外,还 有好想你健康食品股份有 限公司、河南省燧煌食品 有限公司、卢氏天宝生物 科技有限公司、卢氏汇康 蜂产品有限公司等。 遊展会的李女士说, 自己想看看全国各地的美 食就来了,很多平时在郑 州买不到的商品,在这儿 有厂家直销,买得很放心, 逛得也开心。

我省上线"一网通办"银行预约开户功能

让企业享受"网上办、零见面、一次也不跑"的便利

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者李爱琴)8月2日,省市场监管局在省政务服务大厅举行企业开办"一网通办"银行预约开户上线启动仪式,这是我省提升企业开办便利度的新突破,将进一步有效激发市场活力,推动市场主体壮大发展。

今年以来,省市场监管局以深化"放管服效"改革为主线,以拓展"企业开办+N项服务"为抓手,积极推进企业开办事项整合、

环节精简、流程再造,全力打造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率 最高。 截至 7 月底,全省 893 万户,同比增长 8.8%,总数 产,同比增长 8.8%,总数 产,省第 1位,为全省 中部 1位,为全省 经济运行在合理区间奠定了坚实基础。

为认真贯彻落实《市 场监管总局等六部门关于 进一步加大改革力度 不 断提升企业开办服务水平的通知》《河南省市场监督管理局等六部门关于进一步提升企业开办服务水平打造"企业开办+N项服务"升级版的实施意见》要求,省市场监管局积极协调各银行机构,在企业开办"一网通办"平台增加"银行预约开户"功能。

截至目前,已首批完成了与中国银行河南省分行、中国工商银行河南省分行、中国建设银行河南省分行、中国建设银行河南省分行、中国邮政储蓄银

河南阶段性 缓缴职工医保单位缴费

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红)8月3日,记者从省医疗保障局获悉,为切实保障基本民生,助力企业纾困解难,河南省医保、发改、财政、税务4部门联合发布通知,全省阶段性缓缴职工基本医疗保险单位缴费。

通知规定,统筹基金累计结存可支付月数大于6个月的统筹地区,对中小微企业、以单位方式参保的个体工商户缓缴3个月职工基本医疗保险单位缴费,缓缴期间免收滞纳金。社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所等社会组织参照执行。

按照计划,全省各地医保部门将会同发展改革、财政、税务等部门联合确定中小微企业具体名单,并在8月底前向社会公布。名单内的中小微企业无需提出缓缴申请,自8月起即可享受缓缴政策。

购旅游年卡享政府补贴 将于8月底结束

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者成燕)昨日,记者从市旅游年卡管理办公室获悉,自6月29日我市启动"购旅游年卡享政府补贴"活动以来,截至目前,已有近3000人参与该活动并享受到政府补贴。工作人员提醒市民,该活动将于8月31日结束。

据悉,市民可登录郑州文旅云、"郑开文旅"微信公众号、支付宝"郑州旅游电子年卡"小程序和"郑好办"APP(搜"电子年卡")购买郑州旅游年卡。打开郑州旅游年卡页面后,点击屏幕中间的"去购买"进入资料填写页面,市民根据页面提示录入年卡所需相关信息后并成功支付费用,经工作人员审核通过后次日生效。

6月29日至8月31日,市 民购买郑州旅游年卡时自动核减,只需支付每张费用40元(原价100元,市政府补贴60元)。 1万张旅游年卡售完或活动结束后,郑州旅游年卡将恢复原价100元。